N3yunTb TeMy, coenaTtb
KOHCMEKT C npuMepamu,
BbIMONMHUTb
caMOCTOSATENbHbIE PADOThHI
N2 1,2 dpoTO OoTNpaBUTbL MHE B
BK(oTnpaBnsaem TONbKo
cCaMOCTOSATENbHbIE PabOThHI)



Tema: “MokasaTeAsHasn hyHKuua"

Llenun ypoka:

1. ChopMynupoBaTtb onpeneneHue.
2.PaccMoTpeTtb CBOMCTBA.

3.locTponTb rpaduk.
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7 MyShared



[padomk doyHKkuMM f(x) =a”
npu a=1 v

J(x)=1

-

1 MyShared



OnpegeneHve

MokasaTenbHasa (PYHKLUMSA — 3TO
X

dyHkums Bupa Y = d

rae x — nepemMeHHas,

d - 3apaHHOe uucno, d >0, d+1.




[‘padouk nokasaresibHOW (PyHKLINN

Tk a =1 , TO rpachuk N60oi nokasaTebHOM
hyHKUMY NpoxoauT yepes3 Touky (0; 1)

a>1 O<axl
y Yy
! . X 1 X
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6) wynmnﬂ uonoromfa aoapacra
Ha R npu a>1

0 u ybbisaer Ha R npu O<a<1.

7) Hanbonbwero u HauMeHswero

3HaYeHW y QoyHKUMK HeT.

N N N 8) @yHKUMS HenepuoanyHa.

9) OrpaHuyeHa CHU3y, He orpaHu4yeHa
CBepXxy.
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1. D(y) = (—o0; + ).

2. He aB1deTca HU 46THOH, HH HCYETHOH.

3. Bozpacraer Ha Bcel 0BJacTH onpejlesieHus.
4. He uMeeT HH HAaUOOAbIUEro, HU HaUMeHbIIEero
FHAYCHHH.

5. OrpanuyeHa CHHU3Y, HO He OrpaHHYeHa CBEpPXY.
6. HenpepblBHA Ha BCel 06J12CTH OTIPECJICHUA.
7. E(y) = (0; 400).

8. PyHKIUA BbINYKJAA BHHU3.




X g | w2 | ] 0 1 2 3
’ 1 1 1
y 27 | 9 3 5 |55

1. D(y) = (—o0; + ).

2. He aBadeTcsa HY YETHOH, HH HCYETHOHM.

3. YObiBaeT Ha Bcer 0HJ1acTH o1pejelieHus .

4. He UMeeT HH HauUOOAbIIEro, HU HauMeHbILero

FHA4YCHHH.
5. Orpanuyena CHU3y, HO He orpaHH4YeHa CBepXxy.
6. HenpepblBHA Ha RCed 06J1ACTH ONPEJCIICHUA.

7+ By} = (D 4-90),

8. PYHKUUA BbINYKJa BHU3.

|
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CamocTtoaTenbHaa padoTta
Ne 1

[TocTpouTb rpadonk PyHKUMM NCMOoNb3ya Tabnuuy 3HavYeHumn
M HanucaTb CBOUCTBA PYHKUUN:

y =47



OnpeneneHne

YpaBHEHUE, B KOTOPOM
nepemeHHasi CoaepXunTcs B

rnokKkasarersie CrerieHn, Ha3biBae1CH

NnoKasart€J/ibHbIM.

Mpumepsl: A :8, 9" —5-3"+6=0




MpocTeiillee noka3aTtesibHOe
ypaBHEHUE — 3TO ypaBHEHME BUA

a*=a’,tnea>0,a#1.

[pocTelillee nokasaTesibHoe
ypaBHEHME peELLaeTCs C
MCMOJIb30BAHWEM CBOIACTB CTEMNEHN.

a*=a’ < x=b




C

a’ = b; pasnocunvno:a’ =a

no ceolicmay cmeneHel
¢ 00UHAKOBBIMU OCHOBAHUAMU
peueHuem YpasHeHUs ABJIAemces

paseHcmeo X  — C.

Ipumep: 2-" 28 16

2 24
x =4,

Omeem: 4.



no ceolicmaey cmeneHell ¢ 00UHAK0B8bIMU
OCHOBUHUAMU PEULAMCA NOKA3AMEIbHbLE

VYPABHEHUSA

aﬂ’(} =a C
al¥l =q 9™ (20ea >0, a 1)
PABHOCUJIbHBL COOMBEMCIMBEHHO
ypasHeHuam: f(x)=c

f(x) = a(x).
[Mpumep: SAGES: 376;
b= g
XxX—3=—;
2
x=3E - Omeem: 3—.
5 5



I. Memo@d ypaeHueaHus ocHo8aHUU.

Pewume ypasHeHUA:

[ l 8-3x
a) 22:(—4 i 64, 6) 5x‘—3.t =(_] :
22x-4 ot 26 5

x*-3x 3x-8
e ANSNL ARaNLe ¢ IAaF
2x =10, i SiEs B REEL @ THEE

Y=Ly

X AR L)L
4.

=2”x2=

> X

- Omeem: 5 1

L B Omeem: 2; 4.
-




[IpocTenmue nmokasaTe/ibHbIe YPABHEHUS

1) 23x+4 w 2x-—7 2) §x2 —3x _ |
3x+4=x—17 5% 78=5"
Xx—x=—i—4 x' =3x=0
2x=-11 x_(x—3)=0
x=-35,5. x=0,

Cirner =™ 5. X =3.

Otset: 0;3.




BriHecenue 3a CKOOKH CTEINeHHu
C MEHBIIIUM TTOKa3aTejieM

2x+l - L =d 39 OnpeaesicHHe CTENCHH Y OCHOBAHMS
MOCC BBIHECCHHS CTETICHH
C MCHBLIHM TIOKA3ATECM

2% 2°-4:)=32 |x+1-(x-2)=x+1-x+2=3
2°*(8-4)=32

2%%.4=732l:4
grE =R
2.\'-2 = 23
x—-2=3
X=3 OrseT: 5

l Pewensue cnoxnmx I



Hpumep 1: IHpumep 2:
6% 43565 =71. 3+ 2:37* =75
Buinecem 3a ckobru 6"—1 " Beinecemw za ckobxu 3x—1 3
6'(6°+35)=71;, | 3'(1-2-3°)=75;
651 .71="71; 3% (1-54) = 75;
6" = E; 3 H{(—5Ry="75:
] 75
1 =1 3 =——;
8=k 53
x—1=0. VPpasHeHue KopHell He umeem.
x=1.
OTRet: 1. OTBE'T: KOpHelL Hem.
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1) 3ameHa nepeMeHHOHU

OcHOBaHHSI CTENCHEH OQHHAKOBBI, ITOKA3aTE/1b OJJHOH
M3 CTEeNneHen B 2 pasa OoJibile, YeM y ApYroH .

3% _4.3%-45=0 | t=3*@>0)

t12-41-45=0
[IoT. Buera: t-t,=-45,t+1,=4

L = 9, [, == S — He YJIOBJIETBOPSIET YCJIOBHIO
3¥=9; 3¥=3% x=2.
Omegem: X = 2.




pumvep.

2" +4* =80.
2% +2** -80=0;

Betnosnum nodcmanosky Q* =t = 2de >0,

t*+t—80=0;
t1 = —10; -NOCTOPOHHUIA KOPEHb,
t, =8;

Pewiusr ypasneHue Y — 8
2x =

OTBeT: 3.

B o B v S e R sum———



2) 3aMeHa repeMeHHOH

OcHOBaHMSI CTENEHEN OJAMHAKOBBI,
KOapULHEHTB! nepe ] NePpeMEHHON MPOTHBOITOJIOK Hb!.

22—x =, 2x—l — 1
24272727 =1

£=2%t>0
2

t*+2t—8=0

[To 1. Buera:
t-t,==8, t,+t, ==2
t, =—4 - e yaomrersopser yeronmo
t, =2
=72
x=1

Orger: |

Pewenue Croxnumx
HHH




Pelwln cCaMOCTOATENbHO:

Macca panoakTUBHOrO BeLeCTBa YMEHbLIARTCA NO 3aKOHY
m(t)=m,2" 7

B nabopaTtopwu NoayunaK BEWEeCTBO, CoaepKaulee

B HAYANBHBIA MOMENHT Bpemern m,=12 mr ©3oTona HaTpuAa -24,
nepuoa Nonypacnana KoToporo pases T=154, B teyenue
CKONbKMX HACOB coAepMaHMe HaTpKA -24 B sewecree Byaer
NpeBsocxoauTb 3 mr?

ﬂ)l.\'-l-ﬁ :1_,
i
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(6)




MeToAabl pelweHns ypaBHeHUM

1.YpasHuBaHwme

nokasarvenen: 3. OYHKUMOHANIBHO
~ rpaduyeckmn
1
3-1-.t = (_).'1-3: ‘
3 3" =4-x;
3 1
27 Sty X - .

2. Beepenwne HoOBOM
4.Pa3snoxeHune Ha

nepemeHHON MHOXUTENN.
3% -6-3"-27=0; 7 -5.7" =98
22x+l = 5 .2.’( _88 = 0; 24‘\-_] + 24_‘.__2 = 24.\'-3 = 160;

x4 6%=22x+1" OpNHOPOAHOE YpaBHEe HUE




" Camocmoamensnan pasoma. N
2

Bapuaur 1 Bapuant 2
1) 6¥ =36 1) 3
-
3

2) 2x=32 2) 0,5 = 0,125

3) 41 =16 3)0,32-x =0,09
4)8*-1=64 4) 53x-10= 25

3 x+7 A 5 x+3 1
)| — =5= 5 = =00
(7) ? ) (9) <

6) 5%+3 * 5* =500 6) 3% —3x+3 =_78

T x2+x-3_97

8)202%~ 5-2°+2=0 8) 0,52 + 1,5¢0,5— 1=



Cnacunbo 3a BHUMaHue



